
Всероссийская олимпиада школьников по предмету «Физическая культура»
2015-2016 учебный год

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП
7-8 класс (девушки, юноши)

КЛЮЧ И ТЕХНОЛОГИЯ
оценки за выполнение теоретико-методических заданий

Задания в закрытой форме

НОМЕР
ВОПРОСА

ВАРИАНТ
ОТВЕТА

БАЛЛ ЗА
ПРАВИЛЬНЫЙ

ОТВЕТ
1 В 1 балл
2 Г 1 балл
3 Б 1 балл
4 В 1 балл
5 Г 1 балл
6 А 1 балл
7 В 1 балл
8 А 1 балл
9 Г 1 балл
10 В, Г 1 балл
11 Г 1 балл
12 А 1 балл
13 В, Г 1 балл
14 Б 1 балл
15 Б 1 балл
16 В 1 балл
17 Б 1 балл
18 В, Г 1 балл
19 Б 1 балл
20 В 1 балл

Задания в открытой форме

НОМЕР
ВОПРОСА

ВАРИАНТ ОТВЕТА БАЛЛ ЗА
ПРАВИЛЬНЫЙ

ОТВЕТ
21 ЛОВКОСТЬ 2 балла
22 БЫСТРОТА 2 балла
23 ДОРОЖКА 2 балла



Задание «на соответствие»

24. Установите соответствие между российскими олимпийскими чемпионами
Сочи-2014 и видами спорта, в которых ими были завоеваны золотые медали:

Фамилия и имя спортсмена Вид  спорта Балл за
правиль

ный
ответ

1. Алексей Воевода е) бобслей 1 балл
2. Максим Траньков в) фигурное катание 1 балл
3. Алексей Волков б) биатлон 1 балл
4. Владимир Григорьев д) шорт-трек 1 балл

ВСЕГО 4 балла

25. Установите соответствие между талисманом и городом, организатором
Олимпийских Игр

Талисман Олимпийские игры Балл за
правильный

ответ
1. Такса Вальди д) г. Мюнхен, 1972 г. 1 балл
2. Енот Рони е) г. Лейк Плейсид, 1980 г. 1 балл
3. Волчонок Вучко г) г. Сараево, 1984 г. 1 балл
4. Красный Ягуар в) г. Мехико, 1968 г. 1 балл

ВСЕГО 4 балла

Задания в закрытой форме (1-9,11,12, 14-17, 19,20  задание) оцениваются в 1
балл.
Задания, предусматривающие более одного правильного ответа (10,13,18
задание) оцениваются в:
1 балл, если указаны все «правильные» ответы;
0,5 балла, если указан один «правильный» ответ;
0 баллов, если, наряду с «правильными», отмечены «неправильные» ответы.

Задания в открытой форме (21,  22,  23 задание). «Правильные» утверждения
оцениваются в 2 балла, неправильные – 0 баллов.

Задание  «на соответствие» оценивается в 4 балла (24, 25  задание):
4 балла, если указаны все «правильные» ответы;
1 балл за каждый «правильный» ответ;
0 баллов за «неправильные» ответы.



Задания в закрытой форме -20  баллов
Задание в открытой форме – 6  баллов
Задание «на соответствие» - 8 баллов

Максимально возможная сумма - 34  балла.

Для определения зачетного количества баллов каждого участника в
теоретико-методическом задании необходимо использовать следующую
формулу:

Х = K х N ,
М

где Х – зачётный балл участника;
К - максимальное количество баллов на данное испытание (30 баллов из

100);
N – результат участника;
M = 34 (максимально возможная сумма в данном испытании)

Например:
Максимальное количество баллов за теоретико-методическое испытание – 30 (из
100);
Результат участника (Иванов И.И.) - 29 (сумма правильных ответов);
Максимально возможная сумма в данном испытании – 34.
Расчёт: Х = 30 х 29 : 34 = 25,6

Следовательно, в итоговый протокол муниципального этапа олимпиады по
теоретико-методическому заданию заносится зачетный балл участника равный -
25,6 (из 30).


